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Передплата
на »РУ СЛАНА» виносить: 

з Австриї:
ва цілий р ік . . .  20 кор. 
на пів року . . .  10 кор.
на ЧЕерть року . о кор. 
ва місяць . . 1-70 кор.

За границею:
ва ЦЇ.ІПЙ рік: зі щоденною 
висилкою 7 долярів, або 12 
рублів; з висилкою двічи 
в тижня 5 і/, доляра, або 10 
рублів; з висилкою що субо
ти 4 і/, доляра, або У рублів. 
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не воаьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с д а н о в к х  псальмів М. Шашкевича,

Виходить у Львові що дні: 
крім неділь і рускнх сьвят 
о 5’І, год. пополудні;.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« приуя. 
Оссолїньских ч. 11. (партер) 
(Фронт від уя. Тихої). Експе
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажіГавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене.—

Реклямациї неопечатані в 
вільні від порта. — Оголо
шена звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в ‘Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні довесеня цо ЗО сот. 
від стрічки.

Народний стан посїданя.
(Конець).

(+ )  Все змаганє верховладних політи
чних чинників йде до того, начеб такий 
правний стан мав бути усталений. Прави- 
те.іьство нераз заявляло або веліло здога- 
дувати ся, що ніколи не зробить односто- 
ронних уступок национальних, а се значить, 
що оно не хоче нічого зробити в користь 
народних прав Русинів, на що не згодилиб 
ся Поляки, польске коло. А се вказує, що 
нольский народний стан посїданя бачать та
кож  тим, що Поляки управлені заявляти 
свою угоду або опирати ся тому, наколи 
розходить ся о признане належного Русинам 
права або о его охорону.

При такім погляді на польский народ
ний стан посїданя легко зрозуміти, що з 
польского боку висновують із сего ще даль
ш і послїдонности. Наколи н. пр. якась гро
мада є руска, або переважна більшість гро 
мади, єї населеня і податників є руска і на
коли їїїла управа сеї громади в різкій су- 
перечности з дійсними і природними відно 
синами находить ся в польских руках (до
сить нарости для прикладу Снятин, Топоріо 
і т. и.), то Поляки домагають ся для сеї 
неприродної і неуправненої верховлади від
повідної охорони, а державна управа дій
сно дає їм таку охорону. А  вжеж такий 
стан посїданя не має навіть управненя д ій
сного посїданя.

В східній Галичині, де Поляки мають 
справдешню дійсну силу і вдасть на всіх 
полях прилюдного житя, єсть багато таких

* Сільвіо Леллїко.

Із д а  мойого тюремного ж ш .
(Ье ПЗІе ргІ£ІОПІ).

З  італїйскої мови переклав 
Володимир Держирука.

(Дальше).
Як довго ми мали книжки, навіть, коли ми 

ту так багато разів читали, що знали їх м аіж е 
ва память, була се приємна духова пожива, бо 
давала нам нагоду до нових дослідів, порівнянь, 
критики і звітів. Ми читали, або роздумували 
більшу часть дня серед тишини, а на розмову 
посьвячували час нообідний, прохід та цілий 
вечір.

Марончеллї утворив в своїй підземній тюр
мі чимало поезий, незвичайно гарних. Він виго
лосив їх мені та творив нові. Я робив те саме. 
Наша память вііравляла ся через се. Незвичайна 
була наша можність творити в памяти довгі 
поезиї, опісля їх поправляти іі допроваджувати 
до можливо найвисшого степеня совершеньства, 
до якого були би ми довели, колиб ми могли 
їх списувати. Марончеллї уложив в той спосіб 
поволи кілька тисячок елегійних й ліричних сти- 
хів, які задержав в памяти. В той спосіб уложив 
я свою драму „Ьеопіего сіє Бегіопа" і дещо ин- 
шого.

ЬХХУІ.
Коли Оробонї в зимі і на весну мав ся 

трохи ліпше, то в літі було з ним дуже лихо. 
Він плював кровю.

місцевостий, міст і істочок, де природна 
і переважка руска більшість населеня під
лягає незначній меншссти польского насе
леня і ся незначна меншість польска має 
дійсну верховладу над рускою більшостю, 
хоч ся верховяава не має навіть управлена 
дійсного посїданя і є лише насильно і за- 
манчиво удержувана, хоч на основі цивіль
ного закона не м'а'ла би права навіть до 
тимчасової охорони.

Коли хто підступним, хитрим або* на
сильним способом собі присвоїть вдасть, то 
на основі цивільного закона може бути по
збавлений сеї власт і і не має права навіть 
до тимчасової охорони свого посїданя, бо 
се посїданє не є справдешнє і управнене.

Але голошений в Галичині оклик поль
ского народного стану посїданя веде ще до 
дальших псслїдовностий. Зложена таким 
способом по місцевостях руских або пере
важно руских неприродна управа незначної 
меншості! польскої над переважною рускою 
більшостю відбиває ся н. пр. вельми болю
чо на нашім народнім шкільництві. На о- 
снові краєвого закона рішає н. пр. про ви- 
кладну мову в народних школах сей, що 
удержує школу, значить у нас в Галичині 
майже виключно самі громади. Тнмчасом 
управа . рммах, ’ радй і зверхність громад 
ска, находить ся по деяких містах, многпх 
місточках, а навіть селах з переважно ру
скою більшостю в руках Поляків, они ухва
люють викладний язик польский для шкіл, 
хоч далеко переважна часть населеня є ру
ска. Тим способом в східній Галичині ма
ємо ледво кільканайцять 4-клясових народ 
ш кіл з рускою мовою кякладною, а анї 
одної 5- і 6-клясової або видїлової школи.

Лишаю се читачеви уявити собі, як вели
кий був наш сум, коли він таки біля нас збли
жав ся до гробу, а ми не могли перервати сеї 
страшної стіни, що спинювала нас, щоб ми його 
не побачили й не висьвідчили йому нашої това- 
рискої помочи!

Шілєр приносив про нього вістки. Неща
сливий молодець терпів страшно, та його дух не 
улягав ніколи. Він мав до своїх духових потреб 
сьвященика, що на щастє розумів по фран
цузки.

В день своїх імянин, 13-го червня 1823. він 
помер. Кілька хвилин перед смертию говорив 
він ще про свойого 80-лїтного батька та плакав 
із зворушеня. Опісля іібрав він свої сили і 
сказав:

— Та по що я оплакую найщасливійшого 
з моєї родини коли він небавом получить ся зі 
мною у вічнім спокою ?

Його останні слова були: — 3 цілого серця 
прощаю моїм ворогам.

Замкнув йому очі Д. Фортінї, його прия
тель з дитинних лїт, чоловік,' повний релігії і 
любови.

Безталанний Оробонї! Яка дрож прошибла 
нас, коли ми почули, що тебе вже не стало! Ми 
чули голоси й кроки людий, що відносили тру
на. З  вікна бачили ми віз, в якім завезено його 
на кладовище! Двох звичайних злочинців тягну
ло сей віз, за яким йшло чотирох жовнірів. Ми 
вели сей сумний похорон своїми очима аж на 
кладовище. Похід задержав ся в куті; там був 
гріб.

Минуло кілька хвилин, опісля вернув назад 
віз, злочинці й варта. До неї належав Кубіцкий. 
Він сказав до мене (гарна думка, що вражає,

Сим способом витворив ся дійсний стан 
польского народного посїданя з кривдою 
населеня, з кривдою молодежи, із  шкодою 
для науки, котра повинна відбувати ся в 
матерній мові.

Такі самі незаконности бачимо в уря
дах і судах. ГІольскі урядники і судні за- 
нимають посади не тілько в західній Гали
чині, але і у східній, опираючи управнене 
до того на тім, що найв. постановою з 1869 
р. в Галичині польский язик введено яко 
урядовий. М іж тими польскими урядниками 
і судиями далеко переважна часть не уміє 
а в части навіть не розуміє рускої мови і 
тому урядоване з рускими сторонами, роз
прави і протоколи відбувають ся по поль- 
ски, а запоручена основними держ. зако
нами рівноправність* руских сторін стає зо
всім ілюзоричною. Сей мнимий і нічим не- 
оправданий стан польского народного по
сїданя так набив ся в голову загорільцям 
польских дневників, що підносили великий 
крик на обмежене і вкрочуванє сего стану 
посїданя, коли виїмково лучило ся, що пред- 
еїдник трибуналу по переведеній з рускою 
стороною розправі проголосив їй вирок ру
скою мовою.

В утраквістичних семінариях учитель- 
ских і утраквістичних ґімназиях занимають 
деякі посади учителі', котрі зовсім не ум і
ють рускої мови, а тим самим і се дрібне 
узгляднене рускої мови стає там прямо 
безнредметовим. Коли отже від руских учи
телів, урядників і судиїв вимагає ся в та
ких случаях сьвідоцтвом іспитовим ствер
дженого доказу знаня обидвох краєвих язи
ків, для убігателїв польскої народности ви
старчає, наколи они самі собі виставлять

коли походить від простого чоловіка): — Я до
бре затямив собі положене гробу, щоби знати, 
коли який свояк, або приятель одержить дозвіл 
взяти його кости та перевезти до вітчини, де 
отпг ігеяяггег

Як часто говорив до мене Оробонї, коли 
він глядів з вікна на кладовище: — Мушу при
викнути до сеї гадки, що я там небавом піду; 
а прецінь ся гадка мене лякає. Мені здаєть ся, 
що чоловіковії, закопаному тут, не так' добре 
лежати, як на нашім любім півострові.

Опісля сьміяв ся він та кликав: — Днтинь- 
ство! Коли одіж знищить ся, то треба її вики
нути, а що з того, де ми її викидаємо?

Иншим разом говорив мені: — Готовлю ся 
вже тепер на смерть, та під одним услівєм міг би 
я ще скорше на смерть згодити ся: колиб 
міг увійти в батьківску хату, обняти ноги 
батька, почути від нього слова благословеня, а 
тоді міг би я умерти!

Ридаючи, додавав він: — Коли ся чаша не 
може бути віднята від мене, нехай буде, о мій 
Боже, Твоя сьвята воля!

А останнього дня в своїм житю сказав, цї- 
люючи хрест, який приніс йому Краль:

— Ти був Богом, а мав страх перед смер
тию і говорив: „Як можливо, то відніми від ме
не сю чашу". Прости, що і я се говорю. А по
вторяю також й другі Твої слова: Та нехай спо
внить ся не моя, але Твоя воля!

(Дальше буде).
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таке сьвідоцтво, вписуючи собі в квалїфі- 
кацийній табелі: володів рускою мовою в 
слові і письмі!

Ми навели лише кілька вирваних при. 
кладів для схарактеризована сего стану, 
який має належати до народного носїданя. 
Коли отже правительство дає охорону сему 
польскому народному станови посіданя, то 
дї очивидно ся охорона народи, посіданя не 
в нічим иншим, як охороною і обезпече- 
нвм підвладности, підпорядкована .і нерів 
ности рускої народностиі еї мови перед ли
цем державної управи. На основі сеї теориї 
о польскім народнім стані посіданя треба 
би виконане обовязаючих розпорядків і за 
конів, котрі могли би дещо змінити в су 
часнім стані нерівности, а також всяке ви
конане основних державних законів супро 
ти дійсного стану вважати нарушенем поль
ского стану народного посіданя, скоро би 
мала наступити поправа теперішних відно
син і теперішнього стану в користь руского 
народу.

Коли отже всепольскі, а за ними і ин- 
ші польскі часописи перед нібито наміреним 
виданвм язикового розпорядку міністром 
Гохенбурґером накликують з тривоги коло 
польске і міністра для Галичини, щоби не 
допустили до мнимого вкороченя польского 
народного стану посіданя, то се не має ин- 
шого значіня, як удержанв верховлади поль
скої мови в урядах, судах і школах і що 
яканебудь зміна в такім напрямі має бути 
зависима виключно від волі польскої наро
дносте

Тим способом має бути отже здержа- 
ний свобідний розвиток национальний ру
ского народу.

Тимчасом руский народний стан ііосї- 
даня не дізнає ніякої охорони і обезпече- 
ня з боку правительства, а навпаки ііракк- 
тельство робить в користь польскої народ- 
ности всякі уступки (розширює щораз азто- 
номію, а зглядно верховладу польскої на- 
родности), не питаючи ся зовсім о волю Ру
синів, забуваючи при тім, що коли го в о  
рить ся про стан посіданя, то цивільний 
закон знає також про правне посідане. Ру
ский нарід має неиеречне право язикове, 
а до сего належить, щоби з рускими сторо
нами урядовано і перестравлювано рус мовою 
та щоби навіть народним меншостям була 
обезпечена народна охорона, щоби рускі 
учителі не були виключувані при обсадах 
в східній Галичині там, де в в ц. к. ґімна- 
зиях або реальних школах нольска виклад- 
на мова.

Все тут наведене доказує несхитно, що 
витворена нїмецкими верхонладниками тео- 
рия про народний стан посідана не має най 
меншої основи і стає в яскравій і різкій 
суперечности з основними державними за
конами і запорученою ними кождій народ- 
ности рівноправностю. Так само отже і впро
ваджувана у нас польскими політиками те
ория про польский стан посідана в Галичи
ні не є нічим иншим як перекладом на 
польске нїмецкої теориї, яка мала би Нім
цям обезпечити верховладу над Чех ми і 
Словінцями, а у нас Полякам над руским 
народом.

Сн теория є отже протизаконна і проти- 
конституцийна і руский нарід ніколи не зго
дить ся на те, щоби она могла бути міро- 
датною. А тим польским політикам, котрі 
так висувають сю теорию, пригадаємо той 
біль, який їм доскулює по инших держа
вах, де проти них висувають сю теорию. Не 
роби отже другому, що тобі немило!

Державна рада.
На вчерашнім заеїданю посольскої палати 

в дальшій подрібній розправі жалував ся п. Ге
рольд на лихі авансові відносини нїмецких уря
дників судових і адмінїстрацийних в Чехах.

П. К р е к  (словень. клер.) обговорював спра
ву национального порозуміня; в тій справі не 
можна числити на міністра Білїньского австрий-

ского централїста а заразом галицкого автоно
міста, крім того керманича всепольского сторов- 
ництва. Фінансова програма Білїньского не подає 
надії на реформу, яка хоронила би широкі маси 
населеня. Бесідник вніс ечеркненк позициї 5.000 
К призначеної в буджетї міністерства скарбу на 
платню публіцистичного консулєнта в тім міні
стерстві.

П. П е т е л в н ц  обговорював положене дер
жавних урядників, справу будови водних доріг, 
займав ся широко Оуджетом міністерства иро- 
сьвіти і справами шкільництва. Опісля забрав 
голос мінїстер скарбу. В тій хвили настає гомір, 
з лав славяньского союза несуть ся оклики: 
„ЕІіеп Віїіпзкі Президент просить о спокій.

Мінїстер Б і л і  н і. е к и й  підчеркує конеч
ність приверненя певного відношена довіря між 
податковими властями а населенєм; найліпшим 
до сего способом є обмежена безсторонність і 
строге заховуване законів урядниками. Обгово
рював конечн сть отвореня нових Жерел доходів 
для держави. Висказав жаль, що не вибрано іце 
комісиї для обрад над ново предложеними по
датковими начерками. Коли розправа над пред- 
логами має відбути ся аж в осени, то заходять 
трудности з огляду на сонмові сесиї. Мінімум се
го, що сойми мусять ухвалити, є зрезиґнованє 
з додатку від особисто доходового податку; коли 
краї не ухвалять сего, будуть позбавлені участи 
в особистім податку.- Крім того прилучує ся пи
тане участи податку від горівки. Закон з 1901. 
р. нідвисшив податок від горіькп, признаючи 
заразом краям участь в тім податку; та участь 
виносила в послїдних часах кругло 20 мілїонів 
корон. Дохід 20 м,л. кор. зникає для -країв з 
кінцем сего року. Після обчисленя нравитель- 
ства потребують краї ще около 41 міл. корон, 
післяж обчисленя поодиноких послів навіть до 
70 міл. дотациї. Словом, потребують фінансової 
помочи, яка мусить бути покрита з податків в 
відповіднім часі, позаяк з кінцем сего року гро
ші є беззглядною конечностию. До сего долучує 
ся та обставина, що краєвий податок під горівки, 
з виїмкою трьох країв, які мають сей податок 
на довший час, рівнож з кінцем с. р. зникає 
і що дохід з сего краеь'Ого податку від горівки 
мусить бути якимсь способом вирівняний. По 
думці правительства наступить се з підважки 
податку від пива Правительство буде боронити 
се становище, і озаяк сї гроші, які тепер вино
сять кругло 32 міл. кор., треба прецї дати кра
ям. Обгорюючи господарскі справи вказував на 
нослїдні переговори з иродуцентамя нафти. Пра
вительство займало ся від початку сею справою 
і уважало своїм обовязком боронити прбдукпию 
перед грізною небезпекою вступленя до краю 
великих загрдничних фірм. Міністерство скарбу 
взяло ту справу в свої руки і старало ся пере- 
дівеїм о зібране приватного капіталу а при єго 
помочи можна би почати будову збірників. По 
довгих переговорах показало ся. що приватний 
капітал не хоче брати на себе хиткої будови 
збірників, тому правительство рішило ся вико
нати будову збірників коштом держави. Треба 
було богато переговорів, щоби довести до сего, 
що остаточно умову з Американцями, яка не 
була ще закінчена, розвязано. Правительство 
внесе в палаті предлогу, після якої мають бути 
вибудовані збірники за 8 міль, корон о обємі 
100.000 цистерн, яких правительство не буде 
адмініструвати.

П. М о р а ч е в с к и й :  Чому?
Б і л ї н ь с к и й ;  Тому,, що правительство 

загалом не робить радо інтересів.
П. М о р а ч е в с к и й :  Але з солею і тютю

ном то робить.
Б і л ї н ь с к и й :  Кажіть себе, пане товари

шу, вибрати до комісиї і поставте там віповідне 
внесене; не маю нічого проти сего. Миж поставимо 
внесене, щоби збірники віддано загально господар
евому товариству, або у власний заряд або доро
гою віднайму. Найрадше хотіли би ми віднайняти 
галицкому краєвому банкови, який є одною з 
перших інституций в Австриї і має суспільно- 
економічний характер. До комісиї належить ви- 
сказанє про се свого погляду. Земні збірники 
можна лише в літі будувати. Отже важнїйшим 
є питане, чи палата полагодить скоро відповідну 
предлогу, яка імовірно вже завтра буде внесена. 
Коли падата не ухвалить в короткім часі сего 
закона так, щоби можна протягом липня і сер
пня до половини вересня вибудувати принай-

менше збірники на 60.000 цистерн, то загалом 
ціла справа не мала би на сей рік зовсім вар- 
тости. Вказує, що в порозумінні з міністром зе- 
лїзниць приготовляє предлогу про льокальні зе- 
лїзницї без огляду на політичні прихильности 
або противности. Підніс опісля, що в найблизшім 
державнім буджетї мають бути вставлені 3 міл.. 
корон на управильненє відносин т. зв. старих 
иенсионїстів. Дальше виступив мінїстер проти 
закидів, роблених єму в боснійскій справі і від
повідав на виводи Крека. Вкінци просив о при- 
нятє буджету.

П. Л ї б е р м а н  обговорював причини су
много фінансового положена держави^ домагав 
ся основної зміни торговельної політики і зниж
ки консумцайннх податків.

П. З а м о р с к и й  обговорював подрібно 
елементарні катастрофи, які що року заподїва- 
ють величезні шкоди в Галичині.

Г1. М а л ї к жалував ся на випиранє нїмец- 
кого живла з полудневих альпейских країв і По
бережи Словенцями. Бесідник напав на п. Гріба- 
ра за інтерпеляцию, в якій сей закинув н'імец- 
ким професорам упривілейоване поетупованє су
проти нїмецких студентів. За ті всі лайдацтва, 
сказав Малїк, належить ся Грібарови масний по- 
лпчник. Ті слова викликали бурю протестів з 
лав Славян. Малїкови, який знова звернув ся з 
обидою до Грібара, відповів п. Венкович рівнож 
обидою. Президент прикликав Малїка до порядку. 
О пів до 10. год. вечером перервано наради 
до нині.

П. О л е с н и ц к и й  внїс інтерпеляцию до 
міністра зелїзниць в справі відмови львівскою 
дирекциєю зелїзниць відпусток зелїзничим у- 
рядникам, яку відчувають они тим більше, що 
були сего рочу перетяжені працею.

П. С т а р у х  вніс інтерпеляцию до мП 
пїстра внутрішних справ в справі надужвтя бе- 
режаньского старости задля замкненя без при
чини крамниці читальні пПроеьвіти“ в Золотій 
Свободі для прислуги тамошному коршма- 
реви.

Вчера відбуло ся заеїданє палати вельмож. 
Президепт міністрів надіслав письмо з просьбою 
о доконане виборів до делєґациї. Ту еправу по
ставлено на дневнім порядку найблизшого за- 
еїданя.

П. Б е р н и ї т а й н е р  предложив внесене 
на утворене відповідної орґанїзациї найвисшої 
адміністрації для Босни і Герцоґовини. Ухвале
но ві всіх читанях нринятий палатою послів за
кон про заразу товару; відтак полагоджено по 
розправі ві всіх читанях предлогу про торговель
них помічників. Принято закон про заборону 
уживаня фосфору в виробі с-їрників з додатком 
Екснера, щоби правительство постарало ся о то, 
щоби і на Угорщині ухвалено подібний закон, 
позаяк лише в тім случаю може мати закон 
успіх. Принято закон про висоту гривен, міро- 
датних для карно-правного осуду поступку. Слі
дуюче заеїданє нині.

Політичний огляд.
Австро-Угорщина.

Вчера вечером відбула ся нарада клюбових 
голов в справі дальшої програми праць.

През. мін. бар. Б і н е р т заявив, що в ін
тересі цілої палати лежить, щоби по полагодї 
буджету полагодила ще деякі справи, особливо 
господарскі. Найважнїйші з них: закон иро пов- 
новласть а в злуцї з ним предлога про утворене 
централі для продажи товару і прелїмінар ме- 
лїорацийного фонду. Також в справі розділу 
контингенту спіритусу треба конечно видати 
розпорядок, позаяк в противнім случаю настане 
на початку нової витворчої кампанії вакуум. 
Дальше навів предлогу про льокальні зелїзниц'і 
і умову в справі плавби в Дальматиї, закон про 
торговельних помічників, про усталене часу пра
ці в ремеслі і торговлї, предлогу про італїйский 
виділ, внесене Ґломбіньского про збіжеві мита, 
начерк акциї держави в справі продукциї ропи, 
нову предлогу про похатну торговлю, які мають 
бути внесені в найблизших днях. Вкінци просив 
о відіслане без розправи до комісиї обох пред- 
лог про прилуку.

П, У д р ж а л ь  вказав іменем славяньокого
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союза на ухвалу союза, що з полагодою буд- 
жету стала вичерпана програма сегорічної літ
ної сесиї палати.

ГІрез. П а т а й заявив, що на засїданю, яке 
відбуде ся, по скінченю буджетової розправи, 
ЗО. червня прийде під обради нагле внесене в 
справі шкіл меншости. По тім слідує дальший 
тяг теперішного дневного порядку, а до чого 
належало би долучити друге читане закона про 
повновласть і перше читане мелїорацийного 
фонду. Найблизше засїданє буджетової комісиї 
відбуде ся дня 1. липня о 4 годині по по
лудня.

П. В а с и л ь к о  вказав, що Русинам і Іта- 
лїянцям обіцяно на початку с. р. по однім уісци 
віцепрезидентів палати. Однак доси нічого не 
чувати про се. По розправі рішено, щоби ре- 
ґулямінову комісию скликати в сій справі на 
засїданє.

Заграниця.
В нїмецкім парламенті стає боротьба лібе

ралів і инших сторонників податку спадкового за 
введенєм сего податку щораз то більше безви- 
глядиоіо. Навіть ґратудяцийна депеша цісаря 
Вільгельма до канцлера кн. Більова не вплинула 
на зміну постанови консерватвстів Перший бій 
випав в некористь правительствениої предлоги. 
Фінансова комісия парламенту відкинула ріша
ючий § 9а спадкового податку, а також відки
нено в< ї проекти що до зміни. Відкинене сего 
параграфу наступило 14 голосами против 14. В 
дальшім тягу засїданя відкинено всі проекти що 
до зміни, а також поодинокі постанови з прави- 
тельственної предлоги. Відкинено також резолю- 
цию национальних лібералів в справі зміни ви
конуючих постанов. Проти загального голосова- 
ня запротестували социялдемократи, тож від- 
ступлено від сего. Опісля приступлено до обрад 
над проектом біржевого податку. Национально- 
ліберальна нартия парламенту постановила в 
разі відкиненя проекту спадкового податку, від
кинути в цілій основі проект фінансової рефор
ми консервативно-клерикальної партиї. Дальше 
ведено дискусию над проектом комісиї о введе- 
ню податку від збільшена вартости. Секретар 
стану С і д о в заявив, що правительство не зай
має вправдї відмовного становища, але думає, 
що тепер відповідна пора на введене такого по
датку тим більше, що має він відносити ся в 
зад до 1884 р , а годі ирецї.чь ствердити нині, 
яку вартість мав тоді даний предмет. Одначе 
парламент приняв § 1 внесена комісиї що до 
введеня сего податку голосами центра і По
ляків.

В італїискій палаті послів відбували ся на
ради над буджетом міністерства заграничних 
рправ. Социялїстичний посол М о р ґ а р і поста
вив внесене, щоби скликати міжнародну конфе 
ренцию в справі розоруженя, а при тім остро 
атакував царя. Мінїстер Т і т о н ї  заявив на се, 
що в ріжних парламентах виголошувано бесіди 
з нагоди зановіджених відвідин царя, але нігде 
не виразив ся ніхто в так образливий спосіб, як 
п. Морґарі, ображуючи через те монарха запри
язненої держави. Бесідник застерігає ся проти 
виводів Марґарія, які не згідні з поглядами 
більшосги парламенту, анї більшости населепя. 
В відносинах політики заграничної до внутріш- 
ноі годі поводити ся симпатиєю або антипа- 
тиєю. Відносини Італії до Росиї є дуже добрі а 
треба дбати о їх удержанє і розвій. Коли цар 
прибуде до Італії, то приймемо єго гостинно і 
сердечно яко голову заприязненої держави. Не 
лякаємо ся ніяких погроз. Вкінци заявив ся Ті- 
товї проти внесена Морґарія. В відповіди одно
му пословп заявив Тітонї, що вість про вча- 
снїйше відновлене тридержавного союза є не
правдива, ніхто про те не думає і нема потреби 
до иодібного кроку. Відновлене булоб потрібне, 
колиб заходили які обави або сумніви, а сего 
нема зовсім. М.ж всіма союзниками панують 
відносини, оперті за взаїмвім цілковитім довірю. 
Єствоване тридержавного союза є невзрушиме. 
Рівночасно Італія живе в приязна з Анґлїєю і 
Франциєю. Щож дотикає Росиї і балканьскої 
політики Італії, покликав ся мінїстер на свою 
заяву з грудня минувшого року. Вкінци запев
нив, що італїйске вооруженє не є звернене про
ти нікого.

Положене в Туреччині стало вельми не- 
відрадне. З  Альбаиїї надходять вісти про велике

нораженє, якого дізнав від Альбанцїв Д ж а в і д- 
н а ш а, висланий молодотурками до Альбаиїї в 
цїли єї усмиреня. Поражене турецких війск на
ступило коло Іпек і Дияковар, в просмику Пе- 
тові. Північна Альбанїя стремить до повної ав
тономії і народної независимости від царгород- 
скої бюрократиї. Доси не платили Альбанцї н і
яких податків та не поносили ніяких війскових 
тягарів. На дворі Абдуль-Гаміда займали они 
перше місце. Не дивота отже, що зміну наслїд- 
ства на престолі мусїли они відчути дуже при
кро. Альбаньске питане є одним з найважнїй- 
ших на Балкан!. Не може сему рівнодушно 
приглядати ся найблизша сусідка, Австро-Угор
щина.

Кретеньска справа находить ся в передо
дні дуже важних змін. Грецкого міністра загра
ничних справ повідомлено, що опікуячі держави 
відкликують з днем 27 червня з Крети свої за 
логи та що між ними ведуть ся тепер перегово
ри що до сего, серед яких обставин моглоб 
кретеньс- е населене висилати своїх послів до 
грецкого парламенту. Правительства Анґлїї, 
Франциї і Італії очікують ще в тій справі від
повіди зі сторони Росиї. Грецкі політичні круги 
обіцюють собі богато з нагоди заповіджених від
відин царя в Атенах.

1 ....— .. — —
Просимо Відновити передплату.

Н о в и п к її
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат.: Акили- 

ни муч.; римо-кат : Івана і Павла. — В н е д і 
лю : руско-кат.: Єлисея; римо-кат.: Володи- 
слава.

— „Галичанинь" (ч. 130) робить докори станисда- 
вівскому Владиці за те, що він заказує вірним 
ходити на православні вразники на Буковині і 
там сновідати ся та причащати. Для „Галичани
на" ті празники суть схізматицкими, але то сло
во взяте в знаки наведенні Отже православє є 
справді схізмою в очах католицкого єпископа, 
але не в очах „Галичанина. „Галичанина“ боїть 
ся, що ті розпорядженя заострять відносини катол, 
сьвящеників до православних (ага!) та закидав 
Владиці нечувану ненависть до православя, яке 
„розумнішими католическіи ієрархи желали бьі 
любовью привлечи к'ь катол. церкви" (але 
не при помочи паломництв та апостазиї). Коли 
„Русь" і „Русская Воля" пропагують паломниц
тва до Почаева, то „Галичанин е" стає бодай в о- 
боронї паломництв до Сучави. Заказ участи в 
православнім богослужепю то ненависть право 
славя! І то до того обскурного войовничого пра
вославя, яке ширить Бобриньский та єн. Евльо- 
ґій. Коли чорносотенна схізма закидав сїти сво
єї пропаганди на Галичину, то католицкому епи- 
скопови не вільно против неї виступати! Добре, 
що „Галичанина." скидає маску і показуєсь та
ким, яким справді він є. Хто має уїли, нехай 
слухає! — О. В.

—  Вибори послів до держ. ради з міских о- 
кругів Бібрка-Жидачів-Бурштин і т. д. та Сам- 
бір-Горсдок відбудуть ся ЗО. с. м. По мандат з 
першого округа сягають 4 кандидати, а се: два 
Поляки поміщик Бєсядецкий і мазур Ястшемб- 
ский, сионїст Ціппер і кандидат «Народного 
Комітету» др. Дмитро Левицкий. Ж аден з тих 
кандидатів не має абсолютної певности вибору 
при першім голосованю, бо відносини в тім 
окрузі представляють ся так: 40% є Поляків 
римо-католиків, ЗО°/о Русинів греко-католиків, а 
30% жидів. До тїснїйшого голосованя прийшов 
би евентуально крім Бєсядецкого др. Левицкий, 
котрий повинен дістати найбільше голосів по 
Бєсядецкім, єсли очивидно Русини підуть лавою 
до голосованя. Тимчасом у виборчий округ вліз 
др. Трпльовский і — як доносить «Діло» — 
киринить, агітуючи за сионїстом. В окрузі Сам- 
бір-Городок стає пять кандидатів: два польскі 
селяни, ґр. Скарбек, кандидат Ка4-и Магоскш-ої 
др. Добошиньский з Кракова а руским кандида
том є радник висілого суду кр. Альойзий До- 
бряньский зі Львова. В сім окрузі вигляди для 
руского кандидата слабші. Тимто польска преса 
звернула всю бачність на округ Вібрка Ж идачів 
і т. д. та заклинає Поляків до єдности, щоби 
«стан народови» не потерпів погрому.
л —  Наукові розслїди прив.-доц. В. Лучицкого.

Ґеольоґічний комітет посилає прив. доц. універ
ситету св. Володимира в Київі В. Лучицкого на 
Київщину, Чернигівщину й Полтавщину задля 
наукових дослідів, потрібних при укладаню Зі-го 
аркуша ґеольоґічної карти Росиї, що як раз об- 
нимає сей район. В сїй праці з прив.-доц. В. Лу- 
чицким візьмуть участь і деякі студенти.

—  Нова адвокатска тариФа буде обовязувати 
від 1. липня йаслїдком розпорядженя міністер
ства справедливости. Підвижку тарифи умотиво
вано ось як: В часі майже 12-лїтного єствованя 
теперішної тарифи зросли значно ціни мешкань, 
засобів поживи та инших предметів запотребо- 
ваня. Заведене телефонів і машин до писаня, 
підвисшенє платні персоналу, вкінци незвичайне 
піднесевє чиншів за мешканя і льокаль підпри
ємства піднесли кошти ведена адвокатскої кан- 
целяриї. Побори урядників і державної служби 
кілька разів за той час підношено. Належало 
проте признати також видвигнені на послїднім 
зїздї адвокатів (12—14 жовтня 1908 р.) домага- 
ня підвисшеня їх належитости.

—  Д ощ і. Вчерашного вечера коло 7. години 
навістила Львів велика злива. Вода плила пото
ками по улицях і нанесла в деяких місцях цілі 
греблї піску і шутру, позамулювала трамваєві 
шини і вдерла ся до богато пивниць. Злива три
вала більше чим пів години, а потім перейшла 
в дощик, який падав з перервами цілу ніч, а и 
нині ллє від рана з малими перервами.

— Упадок „Слова". „Слово" орган укр. соция- 
лїстів в Київі, перестало виходити з браку фон
дів і задля непорозуміня в складі редакциї.

— Справа И. Сїчиньского. Пг. р. доносить 
з Відня, що справа евент. помилувана Сїчинь
ского має бути рішена в найблизшім часі. На 
випадок помилуваня Сїчиньского буде він від
ставлений до вязницї в Штайн, де буде він міг 
скоротити собі о кілька літ вязницю тим чином, 
що згодить ся на відокремлену вязничу клітку.

—  Фабрика рублів в Бродах. Полїция викрила 
онодї в Бродах робітаю фалшивих рублів, удер
жувану жидівскими емігрантами з Росиї. Ареш
товано головного фалшівника Ріфчуна та двох 
єго помічників і взято готових 5.000 рублів, які 
вже мали піти в курс, і машини до відбиваия.

Ректором львівского університету на рік 
1909/10 вибрано вчера проф. д ра Стан. Ґлом- 
біньского. Цікаво, як погодить др, Ґломбіньский 
ректорство з презесурою в иольскім колі.

—  Буковиньскі Румуни а Рим (королївский). 
Румуни на Буковині лагодять ся до участи в 
50-лїтнім ювілею Риму, яко столиці сполучених 
держав Італії, який припадає в 1911. році'. В тій 
цїли в Чернівцях завязано комітет, котрий аран-- 
жує велику поїздку до Риму на ювілей.

—  Спілковий рух на росийскій Україні. З  кін
цем 1908. року було споживчих кооперативних 
спілок в Київщині' 401, в Полтавщині поверх 
200, в Катерипославщинї протягом 1908. р. за- 
сновалось 32. Взагалі загальне число ееляньских 
споживчих спілок на росийскій .Україні можна 
числити на 1.000, з числом членів приближно до 
40.000, переважно селян. Діяльність споживчих 
товариств не обмежує ся тільки на закупні про
дуктів щоденної потреби. Деякі спілки організу
ють зсипку збіжа, продане блаватних товарів, о- 
твирають пивні, чайні, січкарні то що. Заходжу- 
ють ся спілки також біля просьвіти членів, за
сновуючи читальні, книгарні', народні доми і т. й. 
Року 1903. було ва Україні позичково-щадничих 
товариств системи Шульце-Делїча 156, з числом 
членів 92.563, оборотовим капіталом 19,898.550 
К. Року 1908. було позичково-щадничих това
риств в київскій Губернії 43, в полтавскій разом 
позичково-щадничих і кредитових більше 100, 
в харківскій 48, в катиринославскій 24, на По
ділю 4, на Кубані 40. Тепер є на Україні' біля 
340 повичково-щадничих товариств. Окрім кре
дитових товариств Шульце-Делїча є на Україні 
т. зв кредитові товариства, котрі підлягають 
урядовим інспекторам. Дня 1. січня 1904. року 
було на Україні 85 кредитових товариств з 26.129 
членами і оборотовим капіталом 1,436.700 руб. 
Року 1907. було кредитових товариств в Губер
нії київскій 21, на Поділю коло 100, (в інспе
кц ії дрібного кредиту лежить до 300 заяв про 
засноване нових товариств), в харківскій 271, на 
Кубані 96, в полтавскій до 75, в херзоньскій 78, 
(на 1. січна 1906 р.) На Україні є тепер близько 
600 сїльских кредитових товариств з числом 
членів 100.000. Разом позичково-щадничих і кре
дитових товариств близько 1.000, з числом чле
нів 250.000. Сїльско-господарских товариств (дріб
них на селах) є тепер на Україні найменше 100. 
Полтавщина має 51, Чернигівщина 13, Харків
щина 12, Катеринославщина 8, Поділе 6, Херсон
щина 4, Київщипа 1. Сїльско-господарскі това
риства мають задачу піднести хліборобство. Они 
заводять стациї для очищуваня збіжа, продають 
сїльско господарскі знаряди, штучні погної і таке 
инше. Крім того деякі сїльско господарскі това
риства мають свої млини, засновують крамниці, 
кредитові товариства та ширять осьвіту серед 
ьаселеня.

— Ювілей нольоньскої води. Фірма Івана Марії 
Фаріни в Кольонїї обходить сего року 200-лїтний 
ювілей свого єствованя. Кбіп. містить з тої 
нагоди статю, в якій подає історию „кольонь- 
скої води" вироблюваної тою фірмою. На по
чатку XVIII в. — пише Кбіп. 2.1% —- поселив ся 
в Кольонїї Італієць Іван Марія Фаріна з Санта 

і Марія Маджіоре і отворив торговлю артистич
них річей шовкових і перфум. Небавком потім 
він винайшов пахучу воду, яку в продажи на- 

ізвав Адиа беїіа Пекіна. Ся вода мала такий по-
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пит, що Фаріна обмежив ся лише до торговлї 
нею. Коли чув ся близьким смерти, спровадив з 
Італії свого брата і втаємнив его у спосіб виро
бу пахучої поди. Потім тайна єї фабрикациї пе
реходила все на одного з тої родини, а нині в 
властителем фірми Іван Марія Гайльман і ли
ше він знає тайну виробу кольоньскої води. 
Назву жольоньска вода» надали Французи, які 
пізнали єї Прикмети підчас 7-літної війви і роз
несли єї славу по Франциї. Нині жольоньска 
вода» загально звісна по цілім сьвітї

—  Ж идівска преса. Найбільші дневники еьвітові 
в Европі є нині в жидівских руках. »Баі1у Теїе- 
8гарЬ“ і „Тіте8“ належать до жидів, а редакто
рами є також жиди. Так само в жидівских ру
ках є „ТгіЬипа", „Мотіп^ Розі", і „баііу Ке\¥з“. 
У Франциї „Маїіп" заложений в 1883. р. жидом 
Едвардсом, розходить ся нині в I і/, мілїона при
мірниках. „Оаиіоіз" має властителем екс жида 
Маєра, видавцем півурядового „Тетрз а “ є жид 
Геброд. „Аигоге", „Нитапііе" і взагалі' вся фран- 
цуска преса радикальна має співробітниками жи
дів або масонів. Виїмок становлять лише „ЕсЬо 
сіє Рагіз“, антисемітска ЬіЬге Рагоіе" і дрібка 
праси националїстичної. Так само стоїть справа 
в инших державах. Згадувані часом іспаньскі 
дневники „Ішрагсіаі", „Бібегаї", „Нігаїсіо*4. бель- 
ґійский „Іпсіерепсіапсе Веі^е", шведскі „Вуепзка 
ЦаяЬІасіеі." і „Ва^епз УуЬеІеь" та 90 процент італїй- 
ских ґазет є в руках жидів. Аґенциї Райтера, 
Гаваса і Вольфа належать також до жидів Най
більші дневники в Німеччині мають жиди. „Вег 
Ііпег ТавеЬІаіІ", „Каїіопаї Ееііипя", „Кіеіпег Лоиг- 
паї", „УоззізсЬе /еііипд", „Ьосаі Апгеі^ег", „Кбі- 
пізсЬе 2еі1ип8“, „Егапкі'игіег 2еіІип§“, „Уогингіз", 
„Вбгзепсигіег“, і ин. є в жидівских руках від ви
давця і начального редактора до останного ре
портера. В Австриї не ліпші відносини. ,^еие 
1г. Ргеззе", „Ц. АУ. ТайЬІаІІ", „Віє 2еіІ“, „Ц. \У. 
Доигпаї", „АУіепег Ех(гаЬ1я11“ є зовсім в жидів
ских руках, а у „РгешбепЬІаІІ-ї" і „АгЬеіІег 2і#.“ 
є більшість співробітників жидами. Навіть в поль- 
скій пресі жиди зачали рядити. „Вхіеппік ро1зкі“, 
„ІУіек потеу" є вже в жидівских руках. Звісно, 

.хто має дневники, той має силу. Тому з жида*- 
ми так числять ся.

—  Найдовший м іст на сьвітї єсть той, що не 
реходить через велике Солоне озеро в північній 
Америці' з місцевости Оґден до Люсін. Доки то
го мосту не було, мусїла зелїзниця об'їздити 
озеро і накладати 43 анґлїйских миль дороги. 
Міст той єсть на 11 анґлїйских миль довгий і 
спочиває на 88.356 налях. Ліси Ореґона і Тек- 
саду доетавили пнів до него. Як би всі тоті па 
лі зложили в одній лінії, один за другим, то 
зробила би ся довгота 534.986 анґлїйских миль. 
Вода, понад котру переходить той міст, єсть пе
ресічно 32 стін глубока. Кошти • будови того 
мосту виносили 20 мілїонів корон.

—  Дрібні вісти. В лїсї за личаківскою рогач
кою повісив ся кравецкий термінатор Іван Фронь- 
чук, родом з Бібрни. — В Пітсбурґу (півн. Аме- 
рика) наступив в копальні вугля вибух ґазів, 
причім згинуло до 150 робітників.

Оповістки.
—  З львівского „Сокола". Продовжене загаль

них зборів відбуде ся в суботу дня 3. липня о 
6. год. вечер в салі тов-а (ул. Руска 20) з отсим 
порядком: 1) вибір 3 членів старшини на 2 літа, 
З заст. членів, 3 членів ревіз. комісиї і 3 насто
ятелів вправ; 2) внески та запити.

—  Виховуймо своїх ремісників! Товариство 
„Руска Бурса реміснича і промислова у Львові" 
може умістити на науку реміела кількох здоро
вих і добре розвинених так фізично як і умово 
хлопців, котрі укінчили 14. рік житя. Хлопці бу
дуть уміщені в бурої тов-а, то значить, дістануть 
помешканє і харч в бурсі а реміела будуть учи
ти ся в школі промисловій (слюсарство артисти
чне і будівельне, токарство, різьбарство, моде- 
лярство і малярство) через 4 літа, будь у ремі
сників 3 до 4 літа, залежить се від поступу в 
науці реміела. І. Услівя, під якими можуть бути 
приняті хлопці до бурси і учити ся реміела у 
ремісників: 1) укінчена школа народна (яка є в 
тім селі); 2) через один рік доплата місячна від 
15 до ЗО К плачена з гори до каси тов-а через 
родичів будь опікунів хлопця: 3) одіж, 4 пар бі
ля, 2 пари обуви і подушка; 4) одноразова опла
та 20 К на виисове і касу хорих. Під тими са
мими услівями можемо помістити хлопців у до
брих ремісників на помешканє харч і науку, єсли- 
би зголосило ся більше- хлопців як в бурсі 
тов-а можна, на разі, помістити. II. Хлопці, котрі 
би’ хотіли учити ся ремесла в школі промисло
вій, остають через цілий час науки, то є чотири 
літа, в бурсі на помешканні і харчи. Услівя: 1) 
укінченє II кл. школи видїлової, зглядно школи 
середної; 2) доплата місячна від 15 до 30 К до 
каси тов-а, плачена з гори родичами зглядно о- 
пікунами через чотири літа; 3) і 4) як під І. Хло
пці, що покінчили більше кляс, котрих родичі 
зглядно опікуни зобовяжуть ся до більшої до
плати, мають першеньство так при принятю до 
бурси як до ремісників. На разі принимає виділ 
хлопців на один місяць проби. По місяци можуть

бути хлопці, яко не надаючі ся до ремесла, з 
бурси, зглядно від ремісника видалені. Рівнож 
і вибір ремесла застерігає собі виділ тов-а з сеї 
причини, що родичі-селяни не знають ремесла 
крім коваля і столяра, а вибір ремесла мусить 
бути приноровлений до розвою фізичного, умового 
як рівнож до індивідуальних прикмет хлопця. 
Заходили случаї, що присилано нам хлопців хо
рих, тумановатих або крайно здеморалізованих, 
з котрими Виділ мав много клопоту а вкінци 
мусів видалити тратячи цілком непотріно па них 
і гроші супільности. Поданя родичів зглядно опі
кунів хлопців, написані читко на аркуши паперу, 
без стемпля, належить вислати під адресою: Вгі. 
Василя Нагірного, голови тов-а, Ринок 36, най 
дайльше до 5 лигщя 1909. Належить в нїм пода
ти висоту місячної доплати і яку укінчив шко
лу. Метрики і сьвідоцтв наразі не присилати. 
Коли би по принятю хлопця оказало ся, що хло
пець не має укіпченого 14. року житя. будь мен
ше кляс укінчив як в поданю подано, буде му 
еїв на власний кошт вернути до дому. Відповідь 
дістануть ті тільки родичі зглядно опікуни, ко
трих поданя відповідають услівям поданим під І. 
зглядно II. а то около 15. липця 1909. — Рада  
Товариства „Руска Бурса реміснича і  промислова 
у Львові*.

Телеграми
в дня 25. червця.

Прага. При доповняючім виборі посла до 
парламенту з 5. виборчого округа вибрано че- 
ского народного социялїста д р а  Кароля Свігака 
проти молодочеха Функа.

Будапеш т. В кругах независимцїв говорять, 
що на суботу покликав цісар на послухане мін. 
Кошута.

Редж іо ді Калябрія. Вчера о год. 2’30 до- 
сьвіта навістив місто сильний землетрус. Кілька 
мурів завалило ся. Населене ут'їкло з домів.

Амстердам. Нова палата послів в Голяндиї 
складає ся з 25 католиків, 25 лібералів, 23 про
тестантів, 12 членів сторонництва „історичних 
християн", 8 демократів і 7 социялїстів. Правиця 
має 60 послів, лівиця 40. В попередній палаті 
були відносини 49 до 5-5.

Висока ц к. Рада шкільна краєва апробувала 
виданя Руского Товариства педагогічного і но- 
ручила їх до бібліотек шкільних і на нагороди 
пильности для дїтий розпорядженєм з дня 21. 
мая 1909 ч. 28.377.

В Рускім Товаристві педагогічнім набути 
можна:

1. К н и ж о ч к и  н а  п р е м і ї  в ціні 
від 0-10 с до 2 К 20 с.

2. М о л и т в е н н и к и по 40, 60, 70, 80 с, 
1 К і 1 К 20 с.

3. О б р а з к и  з молитвами і без — сотка 
від 1 до 10 К.

4. М е д а л и к и  і х р е с т и к и  сотка від 
4 К до 20 К.

Через Товариство педагогічне можна за
мовляти також польскі книжки.

Адресувати: Руске Товариство педагогічне 
у Львові.

Руский молитвенник
красне нове видане для старших, молод

ших і пань — по цїнї 40 с, 60 с, 70 е, 80 с, 
1 К і 1 К 20 с продає

Руске Тов-о педаґоґічне у Львові.

Др. Богдан Барві ньский:
З їзд  галицкого князя Данила з угорским ко

ролем Белею IV . в Преш бурзї 1250 р. Історично- 
критична аналїза. Львів 1901. 16° ст. 18. — Ціна 
10 сот.

Прешбурський з їзд  в справі спадщини по 
Бабенберґах. (Причинок до істориї великого ав- 
стрийского безкоролївя). Львів 1903. 8° ст. 27.— 
Ціна ЗО с.

Ж иґимонт Кейстутович, великий князь Литов- 
Ско-ргСкий. Історична монографія. Ж овква 1905. 
8° ст.' ХІУ+170. -  Ціна 2 К.

2 у £ ш и п І  К іе Щ и іо и 'іс х , кзіцг^ зІагосІиЬ- 
§ к і. Львів 1906. 8° ст. 28. — Ціна 50 с.

В о£и го < І2 ІС 2а  О ге и  іс г а  а  історичні висновки 
д ра Щ ур ата . (В інтересі історичної Правди). Львів 
1906. мала 8° ст. 41. — Ціна 20 с.

Історичні причинки. Розвідки, замітки і ма- 
терйяли до істориї України-Руси. І. Ж овква 1908. 
мал. 8° ст. 170. — Ціна 2 К.

Історичний розвиток імени україньско-руского  
народу. Львів, мал. 8° ст. 41. Ціна 40 с.

Дістати можна в книгарні Наук. Тов. ім. 
Шевченка у Львові, Ринок 10.

Д ля літників 
в Микуличинї

є від 10. липня с. р. до винайму кількадесять 
комнат по З К. З  цілим удержанєм 5 К від 
особи і висше. Зголошеня приймають СС. Слу- 
жебницї Преч. Діви Мариї в Станиславові, ул. 
Липова. 61 (3—10)

Збг 'йе Чг ЛІГ ліг лТг ) Мг І Мг І -\Іг Чг Чг Чг Цг -~ЛСЖ яг ї ї ї . яг яг яг яг І яг І яг І яг яг яг яг яз Я* 
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у Львові, ул. Руска ч. 20.
Тєлєфон ч. 788.

засноване при Товаристві взаїмних обез- 
нечень „Дністер" в р. і 895 на підставі 

закона о стоваришенях з р. 1873.
Одвічальність членів обмежена до

подвійної висоти удїлу.
Цїлею Товариства є удїлюванє кре

диту своїм членам рільникам обезпече- 
ним в „Дністрі" від більше літ.

Проценти від вкладок 4% , без по- 
трученя податку рентового.

Внладки приймає і виплачує Каса 
Дирекциї Товариства в годинах урядо
вих, від 8. до 2 . год. в полуднє.

Конто в Щадницї почтовій ч. 35.527. 
Конто жирове в банку австро-угор. 

Вкладки щадничі К 2,848.890--- 
Удїли членьскі
Позички уділені 

Канцелярія Товариства отворені перед полуднем.

№

?І4-

кк 262-994 — 
3,396002-—

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1909.

До Львова
приходять 3 рано перед

пол.
ПО

пол. вечер В
ночи

К ракова 5-50 85 5 гзо 5-45 9-50
К ракова 7-25 9-50 — 8 40 2 3 0
Тарно, а — — 1-ю —
ІІідволочиск 7.20 1200 215 3-40 10 30
Червовець 8-05 — 205 5-58 9-30
Черновець — — — 64С 12 20
Станиславояа 5‘4о — __ — __
Коломиї, — 10.20 __ _
Стрия 7-29 11-45 4-25 — 11-ос
Пустомит 7-29 11-45 425 10-15* 11 ос
Самбора 800 9-57 200 — 9 02
Любіня 800 9 57 200 9-0) 1145*
Рави рускої 7-10 12-40 4-50 — —
Янова 8 05 115 500 9-25 10-104
Врухович 7-10 10-05А 1-48В 4'50 8-20
Врухович 8-15 12-40 327В 5’ЗОГ 9-35В
Зимної води 5’50 7-25 1-10 5-45 9-50

На Підзамче:
3 Підволочиск 7-01 11-40 2 0 0 5-15 10 12
„ Бродів 7-01 — 2 0 0 5’15 10-12
„ Куровпч — — 11-19 — 9-39
„ Винник 807 — 11-19 3-28 9-39

Зі Львова рано перед по В
відходять до пол. полуд вечер ночи

К ракова 3-50 8-25 245 7 0 0 11.15
Кракова — - 8.40 6-12 7-35 1245
Ряш ева — _ з-зо —
ІІідволочиск 6-20 10-40 216 800 11.10
Черновець 6-Ю 9-35 — 10-38
Черновець — 9 10 223 — 2-50
Станиславова — _ 2-50 __ —
Коломиї _ 6-00 —
Стрия 7-30 1-45 6 55 11-25
Пустомит 7-30 10-35* 1-45 6’55 11-25
Самбора 600 9-05 — 3-40 10-45
Любіня 600 905 215* 3 49 10-43
Рави рускої 614 1105 — — ' 11-353

> Янова 8 20 10-10 1-371 3-40 6-30
Врухович 7.21 11-05 2-30В 5’50Г 8-34В
Врухович 6-14 9 00А 12-41Б 3‘45 7-Ю 11-353
Зимної води 3-50 8-40 з-зо 735 11-15

3 Підзамча:
До Підволочиск 6-35 и -оо 2-31 8-29 11-32

і „ Бродів 6-33 11-00 2 31 8-29
„ Куровпч — 743 — 2-52 —
 Винник 5-44 7-13 1-30 2-52 —

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди нечатані товстим др’ 
ком. — *) Лише в неділі і сьвята від 1в4 до А) Лиш 
в недїлї і сьвята від */, до 31/8. — Б) Лише в недїлї 
сьвята від Чк до 3% . — В) В недїлї і сьвята а  від 

Г) Щ оденно від */, до
/6

‘А ДО 31А- — 3) Лиш*3%  щодень, 
в недїлї.

Видає і відповідає за редакцию Семен Ґорук. З  друкарні В. А. Шийковского.


